5a knacc

1 | AHrnunckun cTp 81 nepeBoa TekcTa MMCbMEHHO, BbINUCAaTb CoBa B paMoyke C
A3bIK nepeBodoM 1 He MeHee 5 (unu Gonblue)He3HAKOMbIX CIOB U3 TEKCTa ,
BbINOMNHUTL YNp 7b + BblpasuTenbHOe YTeHne OTNPaBuTb rONI0COBLIM
coobLleHnem Ha Banbep 89829023088. Bce 3agaHus OTNPaBNATb Ha
Banbep
2 | MatemaTuka

1)BeimomauTh 3a1aHus Ha TUIaTGopMe YUH.pYy,

Ynpaxnenue Nel( (okpyriieHue AecATHYHBIX Apodeil) 10

14:00.

ﬂgasuna OKpyrneHusa gQO6HOﬁ 4acTu

YOOI OKPYIJIUTH YHCJIO [0 ONPEAETEHHOr0
HELeJIOTO NeCATUYHOTO Pa3psifia, Hao:

1) Bce 1mdpsr mocie atoro. paspsiga 0t6po-

CUTB;

2) ecyu IIpU 3TOM OTOPOLIEHHAs! YaCTh HAYM-
HaeTcst ¢ mudpsl, Menbineit 5 (0, 1, 2, 3, 4),
TO Pe3yJIbTaT ysKe IIOIyYeH;

3) ecnu ke OTOPOUIEHHAs YaCTh HAYMHAETCS
¢ 1udpsl, paBHOi wim Gomswe 5 (5, 6, 7,
8, 9), TO IOCNENHION U3 OCTAaBJIEHHBIX
udp yBenuauBaoT Ha 1.

OKpyTJIUTh IO THICSYHBIX:
+
4397865 ~ 43,979 (Tax kax or6pacsBacMas

4acTh HayuHaeTcs ¢ nudpsi 6).

OKpYIIUTD O COTBIX:

+
0,255’69 = 0,26 (tak kak orbpachiBaemas
4acTh HAYUHAETCA € UppbL 5).

OKpYIJIUTh [0 AECATHIX:
+1

42,2}76 = 43,0 (Tak KaKk oTOpachiBaeMasi 4acTh
HayuHaeTcs ¢ nudpst 7);

. +0
S,QJTS ~ 5,0 (Tak Kak orGpacblBaeMasi 4acTh

HayuHaeTcs ¢ uudpsr 1).

2) 1/3:

3aKOHCIIEKTHPOBATh B T€TPa/ib (IOBTOPEHHUE):

1. Haiigure: % ot 21.

3
Pemienne.21 *; ==

OTtBer: 9.
2. Haiigure uucino,

Pememzle.72:é =72 % 2
9 4

OtBer: 162.

21%3

4
5 KOTOPOrO paBHbI 72.
72 9 648

x> =22 -162
1 4 4

3. Ilers roroBun ypoku 1 14 40 mun. Ha matematuky oH

1
IIOTpPaTHII E 9TOIr0 BpEMCHH, a OCTABIICCCA BPCM ITOTPATHII

Ha reorpaduro. Ckonbko MuUHYT [leTst roToBUa reorpaduio?

Pemienmne.

1) 14 40 Mua=60 MuH + 40 Mun = 100 MuH.

1 100%1 100

2) 100 * = = =
5 5

= 20 (MHH) — Ha MAaTeMaTUKY

3) 100-20=80 (muH)- Ha reorpaduro.

OtBert: 80 MUHYT.

4. Bacsg 3araman yuciio. M3BectHo, 4yTo unciio 12

4 o
COCTaBIIIET = oT 3araganHoro Bacel uucia. Kakoe uncio

3aragai Bacs?
Pemienne.




124 12 7 12x7 84 21
r— = X—_— = —= =
7 4 4 4
OTtBet: Bacg 3aragan yncio 21.
BbINOIHUTE CAMOCTOSATENBHO U OTIIPABUTh HA MPOBEPKY 110 14:00

. 3
1. Haiinure: 2 OT 24.

o 4
2. Haiigute uncno, ~ KOTOPOTO PaBHBI 56.

. 1
3. Ot apiau Maccoii 2 kr 400 T Bane otpeszanu < JIBIHH.

CKOJIbKO TPAaMMOB JIBIHU OCTaJIOCh?
4. Ha npuoOpeTeHne KocTioMa MOKyIaTeb

4 o
M3PACX0JI0BAI ~ CBOUX JICHET. Cxoubko py0sieit ObL10 y
MOKYMATENs, €ClIi KocTioM ctomt 120 p?

Jlntepatypa

COCTaBUTb NMMCbMEHHYIO XapaKTEePUCTUKY Fepp,bl C ncnosfib3oBaHnem
UnTnpoBaHuna




